

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Egész évre 400 lel.
Félévre 200 lel.
Negyedévre 100 lel.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Az elmúlt év története

— Csapataink teljesítménye. —

— Bajnoki, nemzetközi és barátságos mérkőzések. — A második, ifjusági, old boys és törpe csapatok szereplése. —

— A Bánáti Sportélet munkatársától. —

Második osztály.

Méltán vádolhatna bennünket mindenki részrehajlással, ha az első osztály tagjainak teljesítményeiről szólva a második osztály mellett szótlanul haladnánk el.

Az idei második osztály igazán megérdemli a vele való kimerítő foglalkozást. Nemesak idehaza nyújtott szép sportelvezetést néhány nagyobb meccse, hanem a vidéki mérkőzéseken úgy a klubcsapatok, mint a válogatott, nem hoztak szégyent városunk sportjára.

Az osztály élén a tavalyi harmadosztályosok állanak. Az első helyért a Gyapjuipar, Turul, Szeszgyár és Banatul folytatnak előre nem látható kiemelkedő harcot. A Pátia a tőle megszokott módon, a Tricolor ennél gyengébben szerepelt, a III. ker. FC pedig az összemérés szélére került. Kisoda és Freidorf reprezentánsai közül az idén az előbbieket szerepeltek sikeresebben.

1. Szeszgyár.

Midőn a Szeszgyár csapata tavaly a harmadik osztály bajnokságát megnyerte, három ponttal előzve meg a Gyapjuipart és őttel a Turult, ezt annak tulajdonították, hogy az őszi szezonban, míg az utóbbi kettő, jó játékosaik igazolatlanok lévén, gyengén szerepelt, addig a Szeszgyár szinte behozhatatlan előnyre tett szert.

Az idén a második osztály élén áll a csapat. Most, anélkül hogy az objektivitás határát átlépnék, kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy sikerének titka küzdőképességén s szerencséjén kívül, főleg a körülményeknek a hatalmas konkurrenciára révén részére való előnyös kialakulásában rejlik s ennek köszönheti, hogy az alatta lévők képességeit el nem érve, mégis az első hely fényében sütkérezhetik.

Tavasszal, még a harmadik osztályban a Gyapjuipartól szenvedett klasszis differenciára valló vereségén kívül (1:5), a Turult 1:0-ra, a Banatult 1:0-ra, a Freidorfot 4:0-ra, Kisodát 1:0-ra verte.

Vidéki mérkőzésein a resicai Internationalet 2:0-ra verte, a Sportivával eldöntetlenül végzett, a Dettai AC-ot 4:0-ra verte.

Az őszi szezonban a Turult 2:0-ra, a III. ker. FC 3:0-ra, Freidorfot 2:0-ra, Kisodát 3:2-re, a Pátia 2:1-re verte, a Banatullal és Tricolorral eldöntetlenül végzett (1:1), a Gyapjuipartól 0:4 arányú súlyos vereséget szenvedett.

Főleg összmunkára törekvő együttes benyomását keltette, egyénileg legfeljebb Zombori kapust lehetne kiemelni belőle.

Az első csapat 23 (13 bajnoki, 10 barátságos) mérkőzést játszott.

Győzött 13 alkalommal,
Eldöntetlen 3 alkalommal,
Vesztett 7 alkalommal.

Játékai: Gyapjuipar ellen 1:5, 0:4, Kisoda ellen 0:1, 1:0, 3:2, OS Resita ellen 2:2, Internationalet ellen 2:0, Kinizsi III ellen 1:3, 1:2, Spárta komb. ellen 2:4, Turul ellen 2:0, 1:0, Freidorf ellen 4:0, 2:0, Tricolor ellen 1:1, DAC ellen 0:4, III. ker. ellen 3:0, Pátia ellen 2:1, ZsTK ellen 3:0, Banatul ellen 1:0, 1:1, TAC III ellen 1:5, Rapid III ellen 3:0.

2. Gyapjuipar.

A Gyapjuipar csapata, már 1923 nyarán történt megalakulásakor a legéletképesebbnek látszott a gyári csapatok közül, mert már akkor néhány jó hírű játékost nevezhetett tagjának.

A legjobb játékosait az 1923. őszi bajnoki évadban még nem szerepeltethette s így a harmadosztályban csupán harmadik helyezésre tett szert.

1924 tavaszán már komplett csapattal játszott s bár minden mérkőzését megnyerte, nagy hátránya miatt a Szeszgyár csapatát már nem tudta befogni.

A tavaszi szezonban bajnoki mérkőzésein a Turult 3:0-ra, Kisodát 6:1-re, Freidorfot 1:0-ra, Banatult 3:1-re s végül a bajnok Szeszgyárt 5:1-re verte.

Barátságos mérkőzésein a Spárta ellen 1:3-ra veszi, a Rapiddal eldöntetlenül játszik (1:1), a Kisodát 5:0-ra veri s a SC Resita ellen kétszer 2:0-ra, a Pátia ellen 3:1-re győz és riválisától a Turultól 0:1-re vereséget szenved.

Az őszi szezonban a Freidorfot 5:0-ra, Kisodát 5:1-re, Szeszgyárt 4:0-ra, III. ker.-t 2:0-ra verte, de a Pátiaival, Turullal és Banatullal 1:1-re végezve és a Tricolortól meglepőfésszerűen kikapva (0:1) kénytelen volt a második hellyel megelégedni.

A csapat erősségei: Huszmüller kapus, aki a Gyapjuipar színeiben tünt fel, Petz hátvéd, Nagy és Nauer, a TAC volt fedezetei, Grell II és Rosenberger csatárok s főleg a két Kuszka (balhál és center), akik Budapestről származnak. A tavaszi mérkőzéseken Matek és Patai is sikeresen működtek közre.

Az első csapat 26 (13 bajnoki, 13 barátságos) mérkőzést játszott.

Győzött 18 alkalommal,
Eldöntetlenül játszott 3 alkalommal,
Vesztett 3 alkalommal,
Gólaránya 69:18.

Játékai: Turul ellen 3:0, 0:1, 1:1, Szeszgyár ellen 5:1, 4:0, Kisoda ellen 6:1, 5:1, 5:0, Freidorf ellen 1:0, 5:1, 5:0, Banatul 3:0, 1:0, 1:1, Spárta ellen 1:3, Rapid ellen 1:1, Resita ellen 2:0, 2:0, Pátia ellen 3:1, 1:1, Tricolor ellen 1:0, 0:1, ZsTK ellen 6:0, III. ker. ellen 2:0, TAC ellen 2:2, TAC komb. ellen 3:2.

3. Turul.

A harmadik, illetve már most a második osztályban a legállandóbb formát a Turul csapata játszotta ki.

1923 nyarán alakult, az 1923—24. évi bajnokságban a harmadik helyen végzett a harmadosztályban.

Tavaly ősszel a második osztályban első meccsen némi visszaesést tapasztalható, de csakhamar összeszedte magát s ismét a harmadik helyre emelkedett fel.

1924 tavaszán az akkor formája tetőpontján levő Gyapjuipartól 0:3 arányú és a Szeszgyártól 0:1 arányú peches vereséget szenvedett, többi meccseit nagy fölényrel nyerte, 5:1-re verte a Banatult, 6:0-ra Kisodát és 4:0-ra Freidorfot.

Barátságos mérkőzésein a Rékási AC-ot 6:0-ra, a ZsTK-t 2:1-re, a III. ker.-t 2:0-ra és ami legértékesebb, a Gyapjuipart 1:0-ra verte. Ősszel a TAC kombinálttól 2:5-re kikapott.

Őszi bajnoki mérkőzésein háromszor játszott 1:1-re, még pedig a Gyapjuipar, Banatul és Pátia ellen, Kisodát 3:1-re, Freidorfot 3:0-ra, a III. ker. FC-t 1:0-ra, a Tricolorot 4:2-re verte, egyetlen vereségét (0:2) a Szeszgyártól szenvedte el.

Legeredményesebb játékosai: Schneider és Petrovits hátvédek, Filó centerhálfi, Berta II., Szikora és Oszlonyai csatárok voltak.

A csapat 21 (13 bajnoki, 8 barátságos) mérkőzést játszott.

Győzött 16 alkalommal,
Eldöntetlenül játszott 2 alkalommal,
Vesztett 3 alkalommal,
Gólaránya: 58:19.

Játékai: Banatul ellen 5:1, 6:0, 3:1, Rékási AC ellen 6:0, Gyapjuipar ellen 0:3, 1:0, 1:1, ZsTK ellen 2:1, 1:0, Freidorf ellen 4:0, 3:0, III. ker. FC ellen 2:0, 1:0, Tricolor ellen 6:0, 4:2, Kinizsi II ellen 2:2, Szeszgyár ellen 0:1, 0:2, Pátia ellen 1:1, TAC komb. ellen 2:5.

(Folytatjuk.)

Két éves pihenő

fenyegeti ezentúl azt a játékost, ki kerületünkben egyik egyesületből a másikba át akar lépni. A szövetség futbalszakosztályának határozata ez s lényegesen megnehezíti a vándormadarak helyzetét. Ha valamelyik játékosnak régi egyesületében valami nem tetszett, rögtön kivágta a nagy ágyut: Átlépek ide vagy oda! — Sőt a nyomatek kedvéért meg is jelent jövőendő egyesületének tréningjén, ahol persze tárt karokkal fogadták. És a régi egyesületnek minden leleményességére szükségse volt, hogy a kis hűtlent visszaesalogassa.

Ha valamelyik másodosztályú játékosról azt írta az újság egy önfeledt pillanatban, hogy kiválik a többi közül tudás dolgában, — már nagyzás mániába esett, kereste az alkalmat, hogy az első osztályban elhelyezkedhessék, mert hisz ott munkabérmegtérítés, tura, vacsorák és egyéb futballista gyönyörök várnak rá, ilyen dolgokról pedig a másodosztályban legfeljebb álmódni lehet. Azt természetesen mondanunk sem kell, hogy az első



osztály intézói egyáltalán nem akadályozták meg törekvésében a jeles másodosztályut.

— Egyelőre még ugyan nem tudom hová tegyem — gondolta magában Dröbinger Mór a kitűnő futballdirektor — de mit lehet tudni. És különben, ha netalán jövő vasárnap eszébe jut Primaballerina János ragyogó reprezentatív centerünknek, hogy inkább a Vadászerdőbe megy vadvirágot szedni üsmerősnőjével, mint-hogy kijöjjön a mecsre futballozni, hát legyen valaki, akit a siker csekély reményével beállíthatok a csapatba, mert tiz emberrel mégse lehet kiállni...

Ilyen és ehhez hasonló gondolatok ellen kitűnő szernek fog bizonyulni ez a két esztendő. Legalább addig, amíg az egyesületek rá nem jönnek arra, hogy a legbiztosabb módja a fejlődésnek, ha maguk nevelik a játékosait és igazi nagy sikert csak úgy lehet elérni, ha egy és ugyanazon csapat évekig van együtt.

A Budapest-Sevilla mérkőzés

A sevillai szép fekvésű pályán hatalmas közönség előtt a belga Putz bíró sipjelére a következőképpen állottak fel a csapatok:

Budapest: Zsák — Fogl II., Fogl III. — Nádler, Kléber, Blum — Rémay III., Takács, Kautzky, Kohut, (Spitz), Jeny.

Sevilla: Avilez — Sedeno, Herminio — Ramon, Ocana, Gabriel — Rodan, Spencer (angol), Rey, Kinque, Bran.

Kezdet után nyomban kitűnt a magyarok nagyobb képzettsége ugy technikai, mint taktikai tudás terén, viszont a spanyolok szédítő gyorsasága ezt jól ellensúlyozta. Egy hullámzó volt a játék képe elejétől végig, csupán a második félidőben volt egy negyedóra, amikor a magyar csapat kissé visszaesett. A védelem azonban ekkor is olyan sziklaszilárdan állta meg helyét, hogy a spanyolok minden gólszerzési igyekezetét csirájában elfojtotta.

Putz bíró szigorúan magyarázván a labdahordozás szabályát, Zsákot néhányszor lefüttyülte az első félidőben. Egy ilyen szabadrugásból

meleg helyzet keletkezett a magyar kapu előtt,

amely egyébként a spanyolok egyetlen komoly gólhelyzete volt.

A mérkőzés! Budapest megnyerhette volna, ha Putz egy súlyos faultot, amiért kétségtelenül tizenegyes járt volna, teljesen figyelmen kívül nem hagy.

Még az első félidőben a magyar csatársor szép kombinációkkal operált, különösen Takács volt a leleményes irányító. Kautzky azonban nem Orth, de Kohutnak sem volt a legjobb napja és így a támadások befejezése elmaradt. Szünet után Spitz játszott balösszekötőt, de ővele sem oldódott meg a csapat gólképessége. Amikor a második félidőbeli gyengeségi periódusán tulesett a magyar csapat, akkor újabb ostrom alá fogta a spanyol kaput és ekkor újabb alkalom nyílt a győztes gól megszerzésére. A jobbszárny szépen keresztülvitt akciójából Kautzkyhoz került a labda, akinek fejese már védhetetlennek látszott, amikor a kapulécra visszapattant a mezőnybe.

Ezután Budapest még több kísérletet tesz az eredmény megváltoztatására, végül azonban belenyugszik az eldöntetlenbe.

A magyar csapat nem váltotta be a hozzáfűzött reményeket. Egyedül Takács állott a csatársorban feladata magaslatán, de jóformán magára hagyatva nem tudta hasznát venni a csapat, kiváló

képességeinek. Partnere Rémay III., még nem heverte ki sérülésének utóhatását és korlátlanul mozgott.

A balszárny a Kohut—Jenny összeállításban nem vált be, a másikon oly érelyes FTC-esatár olyan határozatlan volt, hogy szünet után Spitz-el kísérletezett a vezetőség, de az ő játéka sem hozott új szint a csatársorba. Jenny Orth jó passzainak hiányában szürkén dolgozott és Kautzky még nem válogatott klaszsis. A halvesornak Blum és Kléber személyében két pompásan játszó tagja volt, akiknek Nádler is átengedte feladata egy részét. Mőgöttük a kipróbált és teljes erővel küzdő védelem, a Zsák—Fogl II—Fogl III-rió ismét hibátlanul

dolgozott s az ő munkájukra nem egy esetben volt szükség a végső veszedelem elhárítására.

A spanyol csapat kitűnő játéka igazolta azokat, akik nagyra taksálták játékerejét. Az Avilez—Sedeno, Herminio közvetlen védelem olyan kemény dió volt, amely az erőtlen magyar csatársor számára feltörhetetlen maradt. A védelem dolgát nagyban megkönnyítette, másrészt pedig a csatársor támdásait segítette elő a spanyol centerhalf, Ocana nagyszerű játéka, aki kimagaslóan a mezőny legjobb embere volt. A csatársorban a balszárny volt a jobb és gyakran teremtett meleg helyzetet a magyar kapu előtt.

Atletáink munkastatisztikája

az elmúlt évben elért eredmények alapján

— Loukota Ernő cikke a Bánati Sportélet részére. —

| | | |
|---------------------------------|-----------------------------------|---|
| 1500 méteres síkfutás. | | 3 m 05 cm Barabás VSC VIII 3 |
| 4 p 19.8 mp | Kabát AAC VIII 24 | 3 m 05 cm Pálincás AAC VIII 3 |
| 4 p 33.0 mp | Pálfi AAC VIII 24 | 2 m 93 cm Fetter KAC VIII 24 |
| 4 p 33.2 mp | Wild I VSC VIII 3 | Hármasugrás. |
| | Márton VSC VI 15 | 13.07 m Störzbach Otto O. IX 8 |
| 3000 méteres síkfutás. | | 12.10 m Fischer TAC VI 9 |
| 9 p 31.4 mp | Márton VSC VI 1 | 12.10 m Latter TAC IX 28 |
| | Wild II VSC VIII 3 | 12.07 m Schlandt Br. IX 21 |
| | Wild I VSC VIII 31 | 11.80 m Barabás VSC IX 28 |
| | Sándy CAMP VIII 3 | Sulybodás. |
| 5000 méteres síkfutás. | | 13.25 m Dávid KAC IX 28 |
| 16 p 56.0 mp | Márton VSC VI 15 | 11.75 m Popp Coltea IX 21 |
| 17 p 39.8 mp | Wild II VSC VIII 24 | 11.36 m Szabó KAC IX '8 |
| 17 p 51.2 mp | Cristescu Coltea (Br. Ker. Bajn.) | 11.28 m Blaj U. IX 28 |
| | Belu dr. U. IX 28 | 10.98 m Lityav Kinizsi VI 8 |
| 18 p 30.0 mp | Sándy CAMP V 18 | Diszkoszvetés. |
| 10.000 méteres síkfutás. | | 44.00 m Dávid KAC IX 21 |
| 36 p 04 mp | Cristescu V. cap. Coltea IX 28 | 40.60 m Popp Coltea IX 21 |
| | Sándy CAMP IX 28 | 38.48 m Spolarich VSC IX 21 |
| 110 méteres gátfutás. | | 38.00 m Litvay Kinizsi V 9 |
| 18.0 mp | Neacsu Unirea IX 28 | 37.95 m Podvaresek CAMP VIII 31 |
| 18.3 mp | Scarnegiu Br. IX 21 | Gerelyvetés. |
| 19.5 mp | Nemes U. VI 15 | 46.50 m Ulrich HTV IX 8 |
| | Barabás VSC IX 28 | 46.37 m Váry U. VI 15 |
| | Imre Hag. IX 28 | 45.03 m Corcan U. IX 28 |
| 200 méteres gátfutás. | | 43.84 m Medeleanu Br. IX 8 |
| 28.6 mp | Braun TAC VI 1 | 43.63 m Hatnelmann O. III 30 |
| 29.3 mp | Scarnegiu Br. (ker. bajn.) | Kalapácsvetés. |
| 29.5 mp | Barabás VSC VIII 3 | 41.69 m Bodea U. IX 8 |
| 31.6 mp | Helis AAC IV 27 | 34.80 m Zsigmond MSE X 12 |
| 400 méteres gátfutás. | | 30.94 m Sztankóczy CAMP IX 8 |
| 60.5 mp | Scarnegiu Br. IX 21 | 27.33 m Popp Z. Coltea IX 8 |
| 63.9 mp | Nemes U. V 18 | 23.36 m Virgil Stad. Rom. IX 21 |
| | Latter TAC IX 28 | 4×100 m staféta. |
| Magasugrás. | | 45.6 mp KAC IX 28 |
| 180 cm | Péter KAC VII 3 | 47.2 mp CAMP IX 21 |
| 178 cm | Stefán AAC IX 28 | 47.2 mp TAC V 9 |
| 178 cm | Rusu U. IX 28 | 48.0 mp AAC VIII 16 |
| 167 cm | Fischer TAC V 18 | 48.8 mp Brasovia (ker. bajnokság) |
| 165 cm | Glück ATE VIII 3 | 4×1000 m staféta |
| Távolugrás. | | 11 p 36.2 mp AAC VIII 31 |
| 675 cm | Störzbach Olmp. IX 21 | Svédstaféta. |
| 673 cm | Stefán AAC IX 28 | 2 p 10.6 mp KAC VIII 31 |
| 670 cm | Fischer TAC VIII 31 | 2 p 11.0 mp AAC VIII 31 |
| 619 cm | Barabás VSC IX 21 | Olympiai staféta. |
| 612 cm | Nemes U. VI 15 | 3 p 47.0 mp VSC VIII 16 |
| Helyől magasugrás. | | 3 p 48.0 mp TAC VIII 24 |
| 136 cm | Péter KAC IX 28 | 3 p 51.6 mp AAC IX 28 |
| 136 cm | Sylver O. IX 28 | (Folytatjuk). |
| 135 cm | Albrich Olymp. IX 21 | Verő svéd torna tanfolyamai a siketné- |
| 135 cm | Constantinescu Stad. R. IX 21 | mák intézetének tornatermében (Dózsa- |
| 132 cm | V. Kiss KAC IX 28 | utca) december hó 15-től kezdve |
| Helyől távolugrás. | | a következő beosztás szerint tar- |
| 292 cm | Péter László KAC IX 28 | tatnak: kis gyermekek 3—4-ig; nagyobb |
| 286 cm | Barabás VSC IX 28 | gyermekek 4—5-ig, minden hétfőn és |
| 281 cm | Scarnegiu Br. IX 21 | pénteken; hölgyek hétfőn és csütörtökön |
| 280 cm | Fischer TAC VIII 24 | 5—6-ig; tisztviselőnk részére csütör- |
| 280 cm | Glück ATE VIII 24 | tökön 7—8-ig és vasárnap délelőtt |
| Rudugrás. | | 10—11-ig. Beiratkozások az órák alatt. |
| 3 m 10 cm | Pavel Coltea IX 28 | MIA-krém használata széppé teszi! |
| 3 m 10 cm | Vajna KAC IX 28 | Kapható Dr. Kovács gyógyszerárán. |
| | | Timișoara-Gyárvaros. |

Bucuresti levél

Sportul Studentesc—Macabi 3:1 (2:1). Gyors iramu mérkőzés keretében a Blasi és Bacinszky helyén tartalékokkal játszó Macabi váratlan vereséget szenved a szintén tartalékokat Sp. Stud.-tól. A győztes csapat góljait Schmoll és Vulkán, a Macabiét Keller rugta. A Sportul Studentescból Haida és Eckert, a Macabiból Keller és Zauber tüntek ki.

Most tartotta meg a „Comisiunea Centrala de Tennis” első ez évi ülését, amelyen néhány nagyon fontos határozatot hoztak.

Romániának a Davis Cup 1925. évi versenyein való részvételére vonatkozólag elhatározták, hogy a játékosokat a Comisiunea fogja meghatározni. Az utazási költségek fedezésére az FSSIR 20.000 leit fog kiutalni. Ezen összeg nélkül Románia részvétele nem lehetséges. — Elhatározták, hogy az idén másodosztályú és ifjúsági bajnokság megrendezését az ország versenyzői részére. A második osztályba tartozó játékosokat a Comisiunea jelöli ki. Az ifjúsági korhatár: 20 évig bezárólag.

Dr. Lupu (Arad) indítványára kimondta a Com. hogy valamennyi hivatalos versenyen a férfi egyes és páros küzdelmeknél a középdöntő öt szettben játszandó. Románia bajnokságaiban részt vehet minden román állampolgár aki az FSSIR tagjait a kerületi bajnokok utiköltségeit (az országos bajnokság színhelyére való utazás) az illető kerület megtéríteni köteles. E két indítványt a Comisiunea elnökhöz, Károly trónörökös öfenségéhez küldték.

A Comisiunea fenntartja magának valamennyi kerületben a versenyek dátumának kijelölési jogát.

A következő szezon programja a megállapítás szerint a következő: Május 15—Junius 10. Kerületi bajnokságok minden kerületben. Junius 1—5. Galati város bajnoksága. Junius 10—20. Román nemzeti bajnokságok első-másodosztályú és ifjúsági versenyzők számára, Cupa Camaresescu, valamennyi Bucurestiben. Junius 20—30. Bucurestiben, vagy augusztus 20—30. Petroszben. Románia nemzetközi bajnoksága. 1—10. Arad város bajnoksága, július 10—20. Cernauti város bajnoksága, július 20—30. Kolozsvár város bajnoksága. Augusztus 30—szept. 5. Nagyvárad bajnoksága és szept. 5—10. Temesvár bajnoksága.

Az országos műkorcsolyázó és jég hokki bajnokságok

A román műkorcsolyázó és az első ízben kiirt hokki bajnokságok Brassóban kerültek jó rendezésben eldöntésre.

A műkorcsolyázásnak, ahol a brassóiakon kívül, Marosvásárhely és Kolozsvár versenyzői állottak a starthoz, az eredményei a következők:

Férfiműkorcsolyázás: bajnok dr. Hirsch (KKE) 264 és fél pont 5 helyezési szám, 2. Puscariu (Victoria) 202 kétötöd (12), 3. Beke (KKE) 185/13).

Női műkorcsolyázás: bajnok Pop Mária (MSE) 142 (5), 2. Bojálky Anna (KKE) 119 (10), 3. Lehmann Irén (KIEV) 74.5 (15).

Páros verseny: 1. Beke-Bojálky (KKE) 2. dr. Hirsch-Golescu, 3. dr. Suciu-Lehmann.

A jég hokki bajnokságban a Brassovia, Coltea és a bucuresti Tennis Club A és B csapata vett részt.

Eredmények: Brassovia—Tennis Club A 3:2, Tennis Club B—Coltea 7:3. Döntő: Brasovia—Tennis Club B 4:0. A harmadik helyért Tennis Club A—Coltea 10:0.

Külföldi eredmények

Wien. Wacker—Gradjanski (Zágráb) 2:1 (1:0). A Gradjanski kiváló képességű csatára, Mantler nélkül állt fel és nagyon szépen játszott a mezőnyben, a kapu előtt azonban határozatlanságával elszalasztott mindent. A zágrábi csapat legjobb embere Rupetz centerhalf és Vrbancics jobbhatvéd volt. A Wacker jó átlagjátékot produkált minden különösebb teljesítmény nélkül. Az első negyedóra a Gradjanski nagy fölényének jegyében mulik el, a vendégek csatársora azonban gólképtelen. A félidő egyetlen gólját a Wacker éri el Barowsky révén a 19. percben. A második félidőben Babics a jobbszélen szépen lefut, át dolgozza magát a Wacker védelmén és a 12. percben védhetetlen góllal kiegyenlített. A 19. percben Chabada egy korból szerzi meg a Wacker győztes gólját.

WSC—Sturm (Grác) 5:0 (2:0). A vendégcsapat minden rutin nélkül játszott és a WSC tetszése szerint érte el góljait. A WSC legjobb embere a Viennából átment Höss volt. Az első félidő góljait Wanner lőtte, szünet után pedig Höss (2) és Teufel a gólszerzők.

Simmering—Admira 0:0. Mérsékelt növény, ambíció nélküli játék.

Amateure—Libertas 6:1 (4:0). A bajnok harmadosztályú ellenfelével könnyen végzett.

Ostmark—Rudolfshügel 2:1 (1:0). Az első osztályú csapat veresége meglepetés.

Hertha—Naubau 3:2, Nickolson—Red Star 3:0, International—Germania 2:0, Gerethof—Bewegung XX 3:1, WAF—Bewegungsspieler 2:1, Slovan komb.—Sturm 14 7:3.

Prága. Spárta—Slovan (Wien) 1:1 (1:0). Igen durva játék, amely állandóan félbeszakadt a bíró figyelemztetései miatt. Különösen Barbach (Slovan) és Payer (Spárta) részvételük ezekben a figyelemztetésekben. Néhányan a kiállításra is rászólgáltak, a bíró azonban nem tudta elhatározni magát erre az energikus közbelépésre. A védelmek gyengén működtek mind a két csapatban. A Slovanban nagyszerű volt Baar centerhalf, rajta kívül még a két szélső, Eckl és Haider játéka tetszett. A Spártában Dworczek és Kada voltak jók. Az I. félidő 36. percében rugja Stepan a Slovan gólját, míg szünet után a 22. percben esik a kiegyenlítés, miután Meduna egy centerezett labdát a Slovan kapusával együtt benyom a hálóba.

Slavia—Vrsovice 3:1, Viktoria Ziskow—CAFK 2:0, Rapid—Slavoj VIII 1:0, Liben—Czehie Karlin 3:2, Praha VIII—Olimpia 3:0, Viktoria Nusle—Ciskowsky SK 2:2.

Zágráb. Szombat: Rapid (Wien)—Concordia 6:1 (2:1). A Rapid nagyobb tudása a mérkőzés egész folyamán kidomborodott. A Rapid góljait Wesselik (3), Uridil (2) és Hofbauer lőtték.

Vasárnap: Rapid (Wien)—HASK 2:2 (2:1). Fagyos, csuszos pálya, a Rapid azonban ennek ellenére szép kombinációs játékával jó benyomást keltett. A gólokat Wesselik rugta. Keddre terveztek egy mérkőzést egy kombinált zágrábi csapat ellen, de a hideg időjárás miatt a Rapid lemondta a meccset.

Belgrád. Jugoszlávia—Belgrádi alkerület 2:0 (2:0).

Budapest. Tőrekvés—X. ker. SC 2:0 (1:0). Barátságos mérkőzés, amelynek egyetlen nevezetessége, hogy a Tőrekvésben a Blue Starból visszatért Pruha is játszott.

Az angol liga szombati fordulója nem hozott lényeges változást a tabellán. Mind a négy vezető csapat megnyerte

mérkőzését és így az élen egyáltalán nincsen változás, a West Bromwich Albion továbbra is vezet két ponttal. A részletes eredmények a következők: Birmingham—Preston North End 3:0, Huddersfield—Blackburn 3:2, Bolton Wanderers—Everton 1:0, Burnley—Leeds United 2:0, Liverpool—Bury 4:0, Newcastle United—Manchester City 2:0, Notts Forest—Notts County 0:0, Sheffield United—Arsenal 2:1, Tottenham—Sunderland 1:0, West Bromwich Albion—Cardiff City 1:0, Westham—Aston Villa 2:0.

Westham—Arsenal újra döntetlen. Mintha megvolna babonázva a Westham—Arsenal kupa-mérkőzés! Már kétszer ki volt tűzve, de mindig el kellett halasztani az időjárás, jobban mondva a köd miatt. Mikor végre sikerült játszani, eldöntetlen maradt a meccs. Most tegnap újra játszották és ez a mérkőzés sem hozta meg a döntést, mert a rájátszott félóra sem változtatott a 2:2-es eredményen.

Berlin. Hertha—Union Oberschöneweide 1:1, Preussen—Spandau 4:4, Tennis Borussia—Union Charlotteburg 1:0.

Würzburg. FC Würzburg—FV Nürnberg 4:1.

Freiburg. FC Freiburg—FC Karlsruhe 5:3.

Mannheim. VSR Mannheim—Ludwigshafen 3:0.

München. FC Nürnberg—Ingolstadt 5:1.

Fürth. Fürth—Schwaben Augsburg 3:2.

Gansl, a Romániában is szerepelt játékos legújabbán ismét Wienben telepedett le, ahol egyelőre egy harmadosztályos egyesületben fogja képességeit ragyogtatni.

Kiesés szélén a BAK. A Budapesti AK csapata arról nevezetes, hogy a legtöbb játékos szerepelt hosszabb-rövidebb ideig Romániában (Mayer, Gutvilg, Geller, Gácsy, Gulyás). A csapat bár nagy játékosanyaggal rendelkezik most akárcsak az UTSE, szintén a kiesés előtt áll. S hogy mi sors vár egy második osztályból kiesett csapatra, annak eklatáns bizonyítéka a MAFK csapatának esete.

Korein a budapesti III. ker. TVE hajdani kapusa, aki legutoljára a prágai DFC kapuját védte, visszatért Budapestre, ahol előreláthatólag az MTK-ban fog szerepelni.

TÉLI SPORT.

Bus témahiányba azért esem én, mert a téli sportban nincsen esemény. Azt hiszem, hogy azzal nem mondom nagyot: hogy a téli sport az idén már minálunk — egész befagyott.

Megerőltető napi munka után egy valódi

Diana-sóshorszesszel

való bedörzsölés frissítően, üdítően hat, az ember utána mintegy ujjászületik. Ügyeljünk a DIANA felírásra.

— Kapható mindenütt. —

Lloyd 3265.

Partea oficială Hivatalos rész

Comunicatele Sectiei Arbitrilor.

1. Dni arbitri căroră nu s'a achitat taxa de arbitru, vor cere aceasta în scris la primum sedință a subcomisiunii.
2. Sunt rugați domnii arbitri să își achite taxele de membru pe anul 1924.
3. În vederă începerii sezonului de primăvară, subcomisiunea a hotărât ca să țină conferințe și consfătuiri pentru arbitrajul unitar, deci se pune în vedere în mod obligatoriu tuturor domnilor arbitri a lua parte la prima conferință care va avea loc Mercuri la 4 Februarie a. c. ora 8 seară în localul cafenelei Palace. Conferințele se vor ține în ficcare Mercuri, până la alte dispozițiuni.

Nicolaevicu, secr. Danciu, pres.

A birószakosztály közleményei.

1. Azon bíró urak, akik bíródíjajukat a mérkőzés napján meg nem kapták, kérvényezzék ezt a bizottság következő ülésén írásban.
2. Fölkéretnek az összes bíró urak, hogy az 1924 évre járó tagsági díjakat mielőbb fizessék meg.
3. Tekintettel a tavaszi szezon kezdetére, fölkéretnek az összes bíró urak, hogy szerdán, február hó 4-én este 8 órakor tartandó vitaestélyen a Palace kávéház helyiségében kötelezően jelenjenek meg. A vita estélyek ezentul minden szerdán fognak megtartatni.

Nicolaevicu, secr. Danciu, pres.

Vasárnapi eredmények

A téli kényszerpihenő még csak másfél hónap óta tart ugyan, de csapataink már az első napos vasárnap délutánt felhasználták, hogy a pihenő merevítő hatását egy kis mozgással ellensúlyozzák.

TAC—Politeknica 2:0 (2:0). 2x35 perces játék. Bíró: W é b e r. Mindkét csapat tartalékoltan játszott. A tréningmérkőzés menete a szezon-elő dacára is mindvégig gyors volt. A mezőnyt végig a TAC uralta. Az első gólt Majoros pontos beadásából K e r s c h e k szép fejese redményezi, a másodikat a jobbösszekötőt játszó J a n o v i t s rugta. A TAC-ban Onodi, Öszterling, Majoros és Golub mutatott máris biztató formát. A csapat sorban Oszlonyai és Egyed debütált. A Politeknica legjobb emberei Pitea, Chiroi és Rosca voltak.

Turul—Pátia 3:0 (2:0). Szintén tréningmérkőzés, tartalékolat csapatokkal.

Nurmi veresége Amerikában

— Harmadik lett egy hendikepben. —

Nurmi, a finn csodafutó, a párisi olimpiász hőse, már hetek óta Amerikát járja, s hol Newyorkban, hol Chikagóban, hol ismét más és más városban áll start-hoz, s természetesen mindenütt győzött eddig s néhány régi világrekordot temetett el rövid idő alatt. A megerőltető versenyzés úgy látszik egyidőre visszavetette a finn gépembert, aki első ízben veszítette el veretlenségét egy Newyorkban tartott fedett-pályaversenyen. Mint előnyadó indult Nurmi 2 és háromnegyed angolon és két höfítársa Nilsson és Prim mögött harmadiknak érkezett be 13 p. 03 mp. rekordidő alatt. Az erről szóló táviratot itt adjuk:

Newyorkban 21-én egy két és háromnegyed angol mérföldes hendikepben Nurmi a finn Nilsson és Prim mögött (mindkettő 150 jard előnnyel indult) harmadik lett. Nurmi ideje 13 perc 03 mp. fedettpálya világrekord. A régi rekordot Kohlemainen tartotta 13:06.6 mp.-es idejével. Közben 2 egynegyed angol mérföldön 10:42 volt a részideje, amivel 0.2 mp.-el megjavította Kohlemainen 10:42.2-ös rekordját.

Nurmi további amerikai szerepléséről még a következőket jelenthetjük.

Január 24-én Chicagóban indult és győzött egy 2000 yardos versenyen 5 p. 00.8 mp. kiváló idő alatt, ugyanezen versenyen Rítola az 5000 métert 15 p. 13.1 mp. alatt nyerte.

Egy legújabb távirat azt jelenti, hogy

29-én Newyorkban Nurmi kikapott Rítolától. 5000 méteren indult a két kiváló finn és Rítolának sikerült a világrekordot 5.2 mp.-el megjavítva erős küzdelem után legyőzni Nurmit.

HIREK

A Herbay vándordíj sorsolása. Az elhalálozott Herbay generális emlékére alapított városközi vándordíj sorsolását az aradi kerület most hozta a nyilvánosság elé. A terminusok megváltoztatásában szabad kezet enged az érdekelt városoknak. A sorsolás eredménye a következő:

Április 19: Temesvár—Arad, Temesváron; Kolozsvár—Nagyvárad Nagyváradon. Május 17: Arad—Kolozsvár Aradon, Temesvár—Nagyvárad Temesváron. Június 7: Kolozsvár—Temesvár Kolozsváron, Arad—Nagyvárad Nagyváradon. Szeptember 27: Arad—Temesvár Aradon, Kolozsvár—Nagyvárad Kolozsváron. Okt. 11: Temesvár—Kolozsvár Temesváron, Arad—Nagyvárad Aradon. Nov. 1: Kolozsvár—Arad Kolozsváron, Nagyvárad—Temesvár Nagyváradon.

A sorsolás azonban még nem tekinthető véglegesnek. Kerületünk futballszakosztálya ugyanis soknak találta, a szezononként három, összesen hat mérkőzést évenként és azért azt az ajánlatot tette a kiíró aradi kerületnek, hogy a tornát rendezze meg kiesési rendszer szerint vagy legrosszabb esetben évenként csak egy fordulót játszanak le. Továbbá azt is indítványozta, hogy a meglévő huszezer leihöz, a többi három résztvevő kerület is járuljon hozzá egyenként huszezer leivel s az így egybegyűlt összegben vegyenek egy igazán értékes díjat, melynek megnyerését mindegyik kerület inkább ambicionálná, miáltal a mérkőzések sportbeli értéke is emelkedne.

A skót francia rugbymérkőzést, amely szombaton folyt le Edinburgban, Skócia nyerte 25:4 arányban.

A montevideoi „La Nacional”, amely a legfőbb válogatottat adta a párisi győztes uruguayi csapatba, február hó 26-án száll francia partra. Az első mérkőzése valószínűleg Párisban lesz március 8-án a Red Star-Olympique kombinált csapata ellen. A délamerikaiak francia turája a következő városokon vonul majd keresztül: Rouen, Roubaix, Le Havre, Marseille, Bordeaux. Innen Spanyolországba vezet az útjuk, ahol április 11., 12. és 13-án Barcelona vendégei lesznek. A délamerikaiak további programja még nem fixsz, de arra számítanak, hogy sikerülni fog ellátogat-

nok Ausztriába, Csehországba és Magyarországra is.

Egykor és — most. A lefelé csuszás egy jellemző példáját nyújtja a Preston Nord End csapata. 1889-ben még úgy kupa mint ligabajnok volt, a kupában kapott gól, a ligában veszített pont nélkül. Ez volt hajdan és most? A csapat a kiesés ellen viv' elkeseredett harcot. Tempora mutantur...

A Wieni Sportclub nagy játékoszerződtetései. A WSC nagy erővel készül az új futbalszezonra. Eddig Achazzi és Wind (volt WAF), Wama (Wacker) és Strnad (DFC) játékosokat szerződtetett le, míg Patekkaal még folynak a tárgyalások.

Az oxfordi egyetem jéghokkicsapata St. Morizban a London Lionstól 4:3 (1:1, 3:3) arányban vereséget szenvedett. Viszont a cambridgei egyetem a London Lionst verte meg 2:0 arányban.

Lengyelország nagy nemzetközi programja 1925-ben. Még eddig soha sem volt annyi válogatott meccse Lengyelországnak, mint azt a jövő évre tervezik. A mérkőzések túlnyomó része már le is van kötve, míg néhány véglegesítési folyamatban van. Az első mérkőzést március 3-án egy északi turnéval kapcsolatban a finnnek ellen játsszák a lengyelek. Március 6-án az észtek, 10-én a lettek ellen mérkőznek.

Április 12-én Konstantinápolyban szerepel a lengyel válogatott csapat a törökök ellen. Nincs kizárva, hogy ugyanakkor egy városközi (Krakó—Konstantinápoly) mérkőzést is nyélbeütnék. Innen visszatérőben Jugoszlávia elleni mérkőzésről tárgyalnak.

Az évenként szokásos Magyarországgal és Svédországgal elleni mérkőzések június 7-én Krakóban, illetve július 12-én Varosóban lesznek. Ezenkívül terveznek egy franciák elleni, valamint városközi mérkőzéseket (Krakó és Bécs között).

Felelős szerkesztő:
KOTZMUTH ARTUR.
Társzerkesztők:
dr. Feld Kálmán, Ormágy Ottó.

DURA

Elektrotechnikai és műszaki vállalat.
Galván elemek gyára. Buziási-ut.

Speciális festék és lacküzlet
Egyesült Lack- és Festékárú Import Társaság

Strada Mărășești (Erzsébet-utca) 9
Sürgőnycim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarai gyártelep Fabrica.

Mundus és Borlova—Armenisi Faipar r.-t.

timisoarai irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

Neumann József

fűszernagykereskedés
Timisoara
Josefin, Piața Săduiei 1.

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliomtej-krémeket
liliomszappant, liliompudert, 3 színben.
Kapható kizárólag **KULKA EMLÉK**
vár. gyógyszerárúháza, a Fekete Sashor
Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)